@ Considere o nimero em destaque e faca o que se pede:

-

( 469 ]

a) Quantas unidades serdo aumentadas se trocarmos o algarismo
6 por 8? |

b) E se trocarmos o algarismo 4 pelo 77

¢) Na sua opinido, o que aumentaré mais unidades no nimero 469:
~introduzir o algarismo 2 entre 0s algarismos 6 e 9 ou introduzir o
_ algarismo 0 apés o0 9?

d) Se introduzirmos o algarismo 0 (zero) entre 0 6 e 0 9, 0 valor
do algarismo 6 no nmero ficara alterado? Quanto o algarismo 6

passara a valer?

- e) Escreva todos os nameros de 3 algarismos que podem ser |
- formados com 4, 6, ¢ 9.




